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上岩出小学校の学校生活の様子をお知らせします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

のびのび・すくすく学級 

 

 

 

 

◆1 月からの新型コロナウィルス「オミクロン株」の感染が広がる中、安全に安心して子どもたちが登校

してきてくれることを願う毎日です。季節は、立春を迎え春に向かっています。みんなが、希望を持って

前に進めたらいいなと心から思います。 

 とても寒かったある朝、1 年生のお友達が手に氷のかけらを持って登校してきました。「先生、ほら見

て。氷を見つけたよ。」と、とても嬉しそうに見せてくれました。日々の生活の中に季節を見つけたり、

感じたりできる子どもたちに慰められたような暖かい気持ちになりました。 

学校の様子・風景 2月１０日（金） 

◆不登校支援員の藤本先生に元気にあい

さつをするお友達です。みんなが元気に

登校してくれることが本当に嬉しいで

す。 

◆のびのび学級です。少数のたしざんを実際に１リットルますを使って勉強したり、いろいろな三角形を色の

違うテープを実際に使って辺の性質を考えています。先生の話をしっかり聞いて、丁寧に漢字の勉強をしてい

ます。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１年生 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆担任の先生も、家で氷が張っていたのを見つけ、教室に持ってきてくれました。 

算数では、大きな数の数え方や時計の何時何分の勉強をしています。時計は、い

つも見て、時刻を読む練習をするといいですね。お勉強でも 2 年生になる準備です。

頑張ってくださいね 

お手伝い大作戦では、お友達のいろいろなお手伝いミッションが掲示されていま

した。 

◆すくすく学級です。こちらも先生の話をしっかり聞いて、元気に発表していました。運動場のえの木を見て自

分で詩を作りました。ワイトボードに丁寧に書きました。 

 

運動場 と えの木 

 

風がふくと えの木は うれしそうに ゆれて 

みんなが 勉強をしているところを みまもっている 

 

えの木 雨がふっていると 悲しそうだ 

早く 雨が 上がってね 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

せんたくものを ほしました。 

せんたくものを おかあさんがかえっ

てくるまえに ほしました。じゃあ、

おかあさんは、びっくりして、ぎゅう

ってしてくれました。 

まっさーじ 

よるに ままのせなかを まっさーじしまし

た。そして、まっさーじを おわってトイレにい

ったら、ままが「まっさーじしてくれて ありが

とう。」といってくれました。 

くつをならべました。 

かえってきたら、くつをならべました。おかあさんが「おかえり。」

っていってげんかんへいきました。「あっ。」ってなにか気づきま

した。くつをそろえたからです。「えらいね。」と、ほめられてう

れしかったです。 

おふろそうじをしましたよ。 

ままが、「おふろをあらって」といっ

て、ぼくは、ぴかぴかにあらいまし

た。そして、ままとぱぱにすごくほ

めてもらいました。 

◆よく風の吹いた 5 時間目。大池の広場に凧あげに出か

けました。自分で作った手作り凧です。お友達の凧は、強

い風に吹かれて高く、高く、高く上がりました。高く上が

りすぎて糸が絡まってしまったお友達もいました。自主

学のノートにこのことを書いてきたお友達がいました。

その時の気持ちが伝わってきます。 

お手伝い大作戦より 



 

２年生 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

３年生 

◆3 年生です。毎朝、登校して教室に入る前には手を洗います。授業中も先生やお友達の話や意見をしっかり

聞いて素晴らしいです。国語の勉強では、詩を作っていました。この詩の中には、二重に楽しく読む工夫がさ

れています。皆さん、分かりますか？さすが 3 年生。こんなに工夫をして詩を作ることにびっくりします。 

いろいろもようを作ったよ。 

◆2 年生です。色マジックを使ってきれいな模様を作りました。き

れいな模様に思わず見とれてしまいました。 

◆教室の後ろに 3 学期のめあてが掲示されていました。「コロナ」に気をつける目標が書いてありまし

た。みんな、いろいろ考えています。掃除も、いつも頑張ってくれます。さすが 2 年生。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

４年生 

 

 

 

◆4 年生です。3 学期に入っても、しっかり話を聞いて勉強をしています。自分たちで話し合う活動も頑張っ

ています。給食は、黙食です。教室の窓も大きく開けてマスクを外した時の感染対策をしています。さすが、

4 年生です。 

 



 

５年生 

 

６年生 

 

◆6 年生です。3 学期に入り、卒業までのカウントダウンが始まりました。自主学のノートも高く積まれていま

す。１００冊を目標に頑張っているクラスもあります。卒業までに目標達成してくださいね。 

 社会の時間に国語辞典を引きながら勉強しています。自分の分からない言葉が出てきたら「まず、辞典を引く。」

3 年生で、買った国語辞典や漢字辞典をどんどん使う 6年生。さすがです。 

◆5 年生です。マイエプロンを一生懸命に作っていました。仮縫いするところをアイロンでしっかり折ります。 

ミシンを使う手つきも慣れてきました。さすが、5 年生です。お友達や先生にアドバイスをもらって頑張ってい

ました。完成したお友達です。マイエプロンをつけてハイ、ポーズ！お家で美味しい料理を作って下さいね。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆算数の勉強です。A の蛇口と B の蛇口から

同時に水を出したら、何分で水槽はいっぱいに

なりますか？大型モニターを使って視覚的に

イメージを持てるようにしてくれていました。

難しい問題ですが、お友達と説明しながら解い

ていました。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆「体育に行くときは、早いな。」と、担任の先生に言われながらもきちんと並んで運動場へ。身体測定でも、保

健室の前にきちんと並べる 6 年生のお姉さんです。放課後、掃除した玄関に土があるのを見つけすぐにほうきで

はいてくれました。そんな 6 年生とのお別れが、一日、一日と近づいてきます。 

◆今年は、予定を変更しての書き初め競書会でした。2 学期の終わりから練習をしてきました。その成果がでま

すように。気持ちを落ち着けて、どの子もみんな頑張っていました。 



◆今週は、保健委員会のお兄さんとお姉さんが、朝の 10 分間を使って各教室で保健指導をしてくれました。今回

は、手洗いのみ紹介させていただきます。保健委員会の活動で 2学期から準備していたそうです。すごいですね。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆「オミクロン株」の感染力が非常に強いことを受けて、学校でもみんなが一人一人気をつけて、一人一人がで

きることを考えて行動するように、コロナでの偏見・差別がないようにと養護教諭の池田先生が、感染対策教材

を作ってくれました。周りの様々な情報に振り回されるのではなく、きちんとした感染対策をして『正しく恐れ

る』ことが大切です。 

◆一番の対策は、①マスクの正しい着用 ②教室の換気 ③正しい手洗い④手指消毒等 ⑤密にな

らないです。 

消毒が、低学年でも気をつけてできるように工夫してくれています。ばい菌に対しての『よろい』

をしっかり。明るい未来に『ひかり』がさすようにという願いも込められています。学校だけでな

く、お家でも、どこでも自分で感染対策できるようにしましょう。 



 

 

 

 

 

 

◆赤いところが、せっけんで洗えているところで

す。白いところは、洗えていません。2 年生のお友

達もテレビの画面と同じように手洗いをしていま

す。この手洗いの指導もこの 1 年間に何回も時間

をとってしてくれています。コロナに負けない手洗

い名人になりましょう。 

◆手洗いや手指消毒をこまめにしっかりとしてくれるお友達が増えたので、消毒液や洗剤の補給を保健委員会の

人や池田先生がしてくれています。 

◆1 月 28 日（金）に「岩出市産」の『なばな』料理が給食に出ました。1 月 24 日～1 月 30 日まで「学校給

食週間」でした。栄養士の三木先生が巡回給食に来て下さいました。「ふつうの『なばな』は、少し苦いですが、

岩出市で作っている『なばな』は、苦みがなくて栄養満点なんです。」と、教えてくれました。毎日の食事から、

病気に負けない体づくりを心がけましょう。『なばな』の期待できる効果は、かぜ予防、がん予防、便秘解消、骨

を強くする、貧血防止、美肌効果などがあるそうです。 

◆3 年生のクラスでは、完食が 61 回続いている

そうです。この日も、頑張って完食できたそうです。

「一人一人があと一口ずつ食べるように」を合い言

葉に頑張ってくれています。 



◆コロナ禍の中で、学校生活の制限などいろいろなことが自由にできないことが多くなっていま

す。しかし、上岩出小学校の皆さんが、楽しく勉強や運動などの活動ができるように先生たちも

頑張ってくれています。 

 岩出図書館の関井先生が、1 年生のお友達に読み聞かせの本を用意してくれました。かわいい

ポップ付きです。1 月中にも、先生たちで学校の図書室の環境整備をしてくれました。目標は、

『行きたくなる図書室』です。先生方、ありがとうございます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆
教
室
の
空
調
設
備
の
掃

除
も
し
て
く
れ
ま
し
た
。 



◆１２月 7 日（火）に自分のタブレットを家に持ち帰って Teams の接続テストを行いました。これ

から、学校での学習や家庭学習もどんどん便利になっていくと思います。しかし、まだまだいろいろ

な課題があります。学校、家庭、関係機関等協力してより良い方向へ進んで行けたら良いなと思いま

す。 

 タブレット越しに、担任の先生とクラスのお友達が話しているのを見ると、教室とはまた違う感覚

でふれあえるような気がしました。 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

12月 7日（火）16：30～17：30  

待
っ
て
い
ま
す
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◆この 1 時間のオンラインでも、担

任の先生の個性が出ていました。 

(*^▽^*) 

◆これからも、学校と各家庭を繋いで皆さんの健康観察等できたらと思います。 

◆２月１０日（金）に、ICTの研修会が行われました。ロイロノート等の機能について説明を受け、実際に操

作してみました。 



 

 

◆この日も大きな「えの木」が待っている運動場で、元気に

遊ぶたくさんのお友達の姿を見ることができました。まだま

だ、寒い日が続きますが、学校全体で感染対策に努めてまい

りますので、各ご家庭でも、健康観察（健康管理票への記入）、

こまめな手洗い、正しいマスクの着用、3 密を避ける等のご

協力をどうぞよろしくお願い致します。 

 

 


